

Иркутской общественности нелюди объявили войну!

24 апреля 2008 года, рано утром, был зверски избит активист Движения против точечной застройки, многолетний участник всех общественных движений микрорайона Солнечный, 72-летний Александр Константинович Ульянов.

В 8 часов утра он шел на встречу по поводу многочисленных нарушений земельного законодательства. Известно, что в Солнечном, одном из красивейших районов Иркутска, почти вся береговая полоса захвачена в нарушение всех законов всевозможными коммерсантами. Как раз этими вопросами в последнее время занимался Александр Ульянов – выяснял, кто эти захватчики, привлекал к их вредоносной деятельности внимание общественности, внимание властей.

Не так давно ему удалось добиться приезда в Иркутск комиссии Росприроднадзора по поводу засыпки Чертугеевского залива всевозможным строительным мусором. По некоторым данным, к этому причастен депутат Иркутской городской думы Иван Гуцин.

Мы, общественные движения и организации города Иркутска, обращаемся ко всем иркутянам – это нам, всему городу объявили войну нелюди! Это нас, всех иркутян, они выживают и убивают, медленно или быстро – кого загоняя в гроб уплотнительной «точечной» застройкой, кого – кто смеет возражать и сопротивляться – убивают прямо и непосредственно.

Мы, общественные движения и организации города Иркутска, обращаемся ко всем ветвям и уровням власти, ко всем правоохранительным органам – собираетесь ли вы исполнять свой долг перед избравшим вас народом, перед теми, на чьи деньги вы существуете, кормитесь, получаете зарплату? Способны ли вы слышать, что вам говорят граждане, способны ли вы обеспечить безопасность народа? Если нет – то спросите сами себя: нужны ли вы нам? Для себя мы этот ответ уже знаем.

Не доводите до греха!

Координационный совет протестных действий Иркутска

Евгений Еремеев

Байкальский Народный Фронт

Михаил Кулехов

...

Обращение открыто для подписания всем общественным организациям и движениям Иркутска и других городов и регионов.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)